

«DTX-3» дієтична добавка **Форма випуску:** капсули 90 шт. по 400 мг.

СКЛАД: подрібнений порошок трави деревію (150 мг), полину (125 мг), пижма (125 мг), желатинова капсула. Без ГМО.

ФІТОТЕРАПЕВТИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ - надає виражену протипаразитарну, антибактеріальну, протизапальну, спазмолітичну, жовчогінну, репаративну дію; сприяє стимуляції функції ретикулоендотеліальної системи, фагоцитарної активності, фази проліферації виразкових дефектів; пригнічує стійкі до антибіотиків форми патогенних мікроорганізмів; покращує процес травлення, зменшуючи спастичний біль, явища метеоризму; коригує діяльність залоз внутрішньої секреції при порушеннях функцій статевої сфери, а також при згасанні статевої активності.

Деревій - біологічно активні речовини рослини обумовлюють його бактерицидну, протизапальну, спазмолітичну, жовчогінну, репаративну дію. Препарати з деревію показані при проносах інфекційного походження, дисбактеріозі, для загоєння ран і виразок. Розслабляючи гладкі м'язи кишечника, сечовивідних і жовчних шляхів, деревій збільшує жовчовиділення, усуває біль, викликану спазмами, усуває явища метеоризму. Виражені протизапальні та репаративні властивості визначають ефективність рослини при виразковій хворобі, гастритах, колітах. Крім того, деревій посилює скорочення маткової мускулатури, тому ефективний при маткових кровотечах на тлі запальних захворювань, фіброміом, гормональних порушень.

Полин - дуже багата на вміст активних речовин; ненасичений вуглеводень капілін володіє фунгіцидними властивостями і ефективний при захворюваннях, що викликаються патогенними мікроорганізмами (японські дослідники відносять капілін, виділений з полину, до активних антибіотиків широкого спектру дії). Вміщені в рослині терпеноїдні з'єднання надають виражений протизапальний ефект; стимулюють функції ретикулоендотеліальної системи і фагоцитарну активність. Гіркоти полину рефлекторно стимулюють функцію залоз шлунково-кишкового тракту і підшлункової залози; посилюють жовчовиділення і значно покращують травлення (зменшуються спастичний біль, явища метеоризму, нормалізуються випорожнення). Абсинтин і лактони полину стимулюють фази проліферації при виразкових дефектах. Препарати з полину надають регулюючу дію при порушеннях функцій статевої сфери, тому її призначають при аменорей і гіпоменструальному синдромі центрального генезу, клімактеричному синдромі, гінекологічних запальних захворюваннях, а також при згасанні статевої активності.

Пижмо - має виражену протипаразитарну і антибактеріальну дію, навіть на стійкі до антибіотиків форми мікроорганізмів. Препарати з рослини підвищують апетит; підсилюють секрецію шлунково-кишкового тракту; покращують процес травлення; активізують жовчовиділення, а також надають спазмолітичний і протизапальний ефект. Рослину застосовують при виразковій хворобі шлунка і дванадцятипалої кишки, гипацидном гастриті, а також при глистовій інвазії (аскарид, гостриків). Пижмо вибірково підвищує тонус гладкої мускулатури матки, тому її рекомендують при дисменорей і ранньому клімаксі.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:

- паразитарні захворювання, в тому числі глистяні інвазії (ешерихії, лямбліоз, трихомоноз та ін.);
- інфекційні захворювання, включаючи бактеріальні інфекції сечостатевої сфери;
- гастрити (гипацидном), виразка шлунка і дванадцятипалої кишки, спастичний і атонічні коліти, анорексія;
- захворювання печінки і жовчовивідних шляхів (холецистит, жовчокам'яна хвороба);
- порушення менструального циклу (аменорея, гіпоменструальний синдром), клімактеричний синдром;
- гострі кишкові інфекції (сальмонельоз), бактеріальні інфекції (стрептостафілококової).

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ: дорослим по одній капсулі 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі, запити водою. Курс прийому 8-12 тижнів. При необхідності повторити через 2-3 тижні. У подальшому термін споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем. Перед застосуванням вимагає консультації з лікарем.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: індивідуальна непереносимість компонентів продукту, вагітність, період лактації, діти.

Харчова (поживна) цінність 100 г продукту: білки - 5,0 г; вуглеводи - 13,3 г; жири - 0,2 г. **Калорійність:** 72 ккал.

Правила відпуску: без рецепта лікаря.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання: зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці, при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 24 місяці з дати виготовлення.

Дата виготовлення: дивись на упаковці.

Упаковка: 90 капсул по 400 мг.

Вироблено на замовлення: ТОВ «КРИНТА»,
76018, м.Івано-Франківськ, вул. Незалежності, д. 67

Виробник: ТОВ «Науково-виробниче підприємство
Натуральних продуктів «Біола»

Адреса виробництва: м. Харків, вул. Юр'ївська, буд. 17

ТУ У 15.8-06733459-004-2001.